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B0401000IP3

Zestaw piśmienny w modnych, intensywnych kolorach, składający 
się z długopisu oraz pióra kulkowego. Obydwa artykuły posiadają 
przyjemną w dotyku powierzchnię soft touch i czarne detale 
oraz funkcję touch pen. Długopis wyposażony w niebieski wkład 
(0,7 mm), a pióro kulkowe w niemiecki wkład Schneider piszący 
na niebiesko (0,5 mm). Całość zapakowana w eleganckie etui 
prezentowe z certyfikatem autentyczności Pierre Cardin.

ZESTAW PIŚMIENNY 
TOUCH PEN CELEBRATION 

Wymiary znakowania: 4 x 0,6 cm
Znakowanie: L2 (grawer laserowy) 

070504 08 10 11 12 24 29

NIEBIESKI WKŁAD



B4000500IP3

Luksusowy, dwukolorowy notes o formacie A5 z okładką imitującą 
skórę. Posiada 160 stron w wykropkowane linie, gramatura 80 g/m2 
oraz zakładkę z metalowym elementem. Z tyłu na okładce tłoczone 
logo Pierre Cardin. Zapakowany w eleganckie pudełko prezentowe 
z certyfikatem autentyczności Pierre Cardin.

NOTES A5  
REPORTER 

Wymiary znakowania: 8 x 5 cm
Znakowanie: S1 (sitodruk) 

070504 09 10 24

B0500100IP3

Zestaw składający się z trzech czarnych, zatemperowanych 
ołówków z kryształkami Swarovskiego w kolorach: niebieskim, 
czerwonym i zielonym. Całość zapakowana w papierowe etui  
z certyfikatem autentyczności Pierre Cardin.

OŁÓWKI  
OPERA 

Wymiary znakowania: 4 x 0,5 cm
Znakowanie: T2 (tampodruk)  



FSN1962

Eleganckie, idealnie wyważone pióro wieczne w wielu wariantach 
kolorystycznych z subteknymi chromowanymi akcentami.  
Pióro posiada wkład piszący na niebiesko. 

PIÓRO WIECZNE 
CLASSICALS CHROME 

Wymiary znakowania: 4 x 0,6 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

H PLA F

FSN1964

Elegancki, idealnie wyważony długopis w wielu wariantach 
kolorystycznych z subteknymi chromowanymi akcentami.  
Długopis posiada wkład piszący na czarno. 

DŁUGOPIS  
CLASSICALS CHROME 

Wymiary znakowania: 4 x 0,6 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

H PLA F

CZARNY WKŁAD

NIEBIESKI WKŁAD



FSR1652N

Pióro wieczne o głębokiej granatowej barwie, przełamane 
kontrastującymi elementami różowego złota. 

PIÓRO WIECZNE  
PRESTIGE ROSE GOLD 

Wymiary znakowania: 4 x 0,6 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

FSR1654N

Długopis o głębokiej granatowej barwie, przełamany 
kontrastującymi elementami różowego złota. Długopis  
wyposażony został w czarny wkład. 

DŁUGOPIS PRESTIGE  
ROSE GOLD 

Wymiary znakowania: 4 x 0,6 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

FSR1655N

Pióro kulkowe o głębokiej granatowej barwie, przełamane 
kontrastującymi elementami różowego złota. Pióro  
wyposażone zostało w czarny wkład. 

PIÓRO KULKOWE  
PRESTIGE ROSE GOLD 

Wymiary znakowania: 4 x 0,6 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

CZARNY WKŁAD

CZARNY WKŁAD

NIEBIESKI WKŁAD



NSG9142A

Ikoniczne pióro Zoom piszące na niebiesko. Korpus 
wykonany został z mosiądzu, wykończenie długopisu 
oraz zatyczka wykonane z brązu.

PIÓRO WIECZNE  
ZOOM SOFT BLACK

Wymiary znakowania: 3 x 0,6 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

NIEBIESKI WKŁAD

NSG9145A

Ikoniczne pióro kulkowe Zoom, wykonane z mosiądzu, 
piszące na czarno.

PIÓRO KULKOWE  
ZOOM SOFT BLACK

Wymiary znakowania: 3 x 0,6 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

NSG9144A

Ikoniczny długopis Zoom piszący na niebiesko. Korpus 
wykonany został z mosiądzu, wykończenie długopisu 
oraz zatyczka wykonane z brązu.

DŁUGOPIS ZOOM  
SOFT BLACK

Wymiary znakowania: 3 x 0,6 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

NIEBIESKI WKŁADCZARNY WKŁAD



NST2092

Eleganckie pióro wieczne z kolekcji Cerruti 1881
wykonane z mosiądzu, piszące na niebiesko.
Zapakowane w ozdobne pudełko prezentowe.

PIÓRO WIECZNE  
ZOOM CLASSIC SILVER

Wymiary znakowania: 3 x 0,6 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

NST2095

Eleganckie pióro kulkowe z kolekcji Cerruti 1881 
wykonane z mosiądzu, piszące na czarno.  
Zapakowane w ozdobne pudełko prezentowe.

PIÓRO KULKOWE  
ZOOM CLASSIC SILVER

Wymiary znakowania: 3 x 0,6 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

CZARNY WKŁAD

NST2094

Długopis wykonany z mosiądzu, piszący na niebiesko.
Zapakowany w ozdobne pudełko prezentowe.

DŁUGOPIS  ZOOM 
CLASSIC SILVER

Wymiary znakowania: 3 x 0,6 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

NIEBIESKI WKŁADNIEBIESKI WKŁAD



HSQ1782D

Pióro wieczne Twist Gun charakteryzuje się solidną 
konstrukcją. Posiada skręcany wzór na skówce oraz 
kontrastujące wzór siatki na korpusie. Pióro zostało 
wykonane z mosiądzu, posiada wkład piszący na niebiesko. 

PIÓRO WIECZNE  
TWIST GUN

Wymiary znakowania: 4 x 0,6 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

NIEBIESKI WKŁAD

HSQ1785D

Pióro kulkowe Twist Gun charakteryzuje się solidną 
konstrukcją. Posiada skręcany wzór na skówce oraz 
kontrastujące wzór siatki na korpusie. Pióro zostało 
wykonane z mosiądzu, posiada wkład piszący na czarno. 

PIÓRO KULKOWE  
TWIST GUN

Wymiary znakowania: 4 x 0,6 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

HSQ1784D

Długopis Twist Gun charakteryzuje się solidną konstrukcją. 
Posiada skręcany wzór na skówce oraz kontrastujące wzór 
siatki na korpusie. Długopis został wykonany z mosiądzu, 
posiada wkład piszący na niebiesko. 

DŁUGOPIS  
TWIST GUN

Wymiary znakowania: 4 x 0,6 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

CZARNY WKŁAD NIEBIESKI WKŁAD



HSS1672A

Pióro wieczne, z ciekawym wzorem na skówce, 
ułożonym z drobnych diamentowych płytek w różnych 
odcieniach szarości. Korpus w kolorze głębokiej 
czerni nadaje odpowiedniego kontrastu. Pióro zostało 
wykonane z mosiądzu i posiada wkład piszący na 
czarno.

PIÓRO WIECZNE GRADE

Wymiary znakowania: 4 x 0,6 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

CZARNY WKŁAD

HSS1675A

Pióro kulkowe, z ciekawym wzorem na skówce, 
ułożonym z drobnych diamentowych płytek w różnych 
odcieniach szarości. Korpus w kolorze głębokiej 
czerni nadaje odpowiedniego kontrastu. Pióro zostało 
wykonane z mosiądzu i posiada wkład piszący na 
czarno.

PIÓRO KULKOWE GRADE

Wymiary znakowania: 4 x 0,6 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

CZARNY WKŁAD

HSS1674A

Długopis, z ciekawym wzorem na skówce, ułożonym  
z drobnych diamentowych płytek w różnych odcieniach 
szarości. Korpus w kolorze głębokiej czerni nadaje 
odpowiedniego kontrastu. Długopis został wykonany  
z mosiądzu i posiada wkład piszący na niebiesko.

DŁUGOPIS GRADE

Wymiary znakowania: 4 x 0,6 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

NIEBIESKI WKŁAD



CFM937F

Szalik Madeleine został wykonany z 
najszlachetniejszego jedwabiu. Jego tętniący życiem 
kwiatowy nadruk inspirowany jest egzotycznym 
ogrodem. Szal pakowany jest w ozdobne pudełko 
Cacharel. 

SZALIK  
MADELEINE

Wymiary znakowania: 4 x 3 cm
Znakowanie: T3 (tampodruk)  

CFM835N

Szalik wykonany z delikatnego jedwabiu. Głeboki granat 
został udekorowany delikatnym wzorem liści palmy. 
Szalik pakowany jest w ozdobne pudełko Cacharel.

JEDWABNY SZAL  
IRIS 

Wymiary znakowania: 4 x 3 cm
Znakowanie: T3 (tampodruk)  

CGS035A

Ikoniczny długopis Zoom piszący na niebiesko. Korpus 
wykonany został z mosiądzu, wykończenie długopisu 
oraz zatyczka wykonane z brązu.

OKULARY 
PRZECIWSŁONECZNE 
TIMELESS BLACK

Wymiary znakowania: 2 x 1 cm
Znakowanie: T3 (tampodruk)  

UV400



CMN835

Elegancki, delikatny zegarek marki Cacharel. Koperta 
ozdobiona jest delikatnymi kryształkami, opaska na 
rękę została wykonana ze skóry. Klasa wodoodporności 
3ATM. 

ZEGAREK 
IRIS 

Wymiary znakowania: 1 x 1 cm
Znakowanie: T3 (tampodruk) 

CMN936A

Olśniewający zegarek Montmare, którego tarcza 
przypomina rozgwieżdżone niebo. Złote obramowanie 
tarczy nadaje mu eleganckiego wyglądu. Skórzany 
pasek powleczony jest welurowym, przyjemnym w 
dotyku materiałem. Klasa odporności 3ATM.

ZEGAREK 
MONTMARTRE 

Wymiary znakowania: 1 x 1 cm
Znakowanie: T3 (tampodruk) 

N R
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CEW936

Elegancki portfel marki Cacharel wykonany z PU 
z pozłacaną klamrą. Wyposażony w przegrodę na 
monety, miejsce na karty oraz przegródki na banknoty. 
Zapakowany w worek nylonowy.

PORTFEL 
MONTMARTRE TAUPE

Wymiary znakowania: 4 x 2 cm
Znakowanie: T3 (tampodruk) 

CTW936

Elegancka torebka marki Cacharel, z pozłacanymi 
dodatkami. Długi pasek na ramię można łatwo odpiąć, 
dzięki czemu torebka staje się kopertówką. Torebka 
posiada 4 kieszenie, z których jedna jest zamykana na 
suwak. 

DAMSKA TOREBKA 
MONTMARTRE TAUPE 

Wymiary znakowania: 4 x 3 cm
Znakowanie: T3 (tampodruk) 
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CTW836

Torebka o modnym fasonie z jedną dużą przegródką, 
zamykana na zamek. Torebka posiada krótki i długi 
uchwyt, długi pasek można łatwo odłączyć od torebki. 
Wyściółka wykonana z bawełny.

DAMSKA TOREBKA 
VICTOIRE 

Wymiary znakowania: 6 x 3,5 cm
Znakowanie: ET(Z) (zawieszka)

CTS936

Torebka Montmarte to duża, szykowna torba  
w której znajduje się druga mniejsza, zamykana na 
zamek. Mniejsza torebka może służyć do organizacji 
przestrzeni w torebce, można też używać jej osobno  
np. jako kosmetyczki.

TOREBKA 
MONTMARTRE GREEN

Wymiary znakowania: 4 x 3 cm
Znakowanie: T3 (tampodruk) 
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RPIM732Q

Elegancki, kobiecy zestaw, składający się z notesu oprawionego  
w ekologiczną skórę i dopasowanego wyglądem długopisu  
z niebieskim wkładem.

ZESTAW 
NOTES + DŁUGOPIS 

Wymiary znakowania: 4 x 0,6 cm; 4 x 3 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

RPBHK927P

Olśniewający zestaw, składający się z: notatnika o formacie A5, 
oprawionego w miękką imitację skóry, dopasowanego długopisu ze 
złotymi dodatkami i niebieskim wkładem oraz eleganckiego breloka 
markowanego nazwiskiem Nina Ricci. 

ZESTAW 
NOTES + DŁUGOPIS + BRELOK

Wymiary znakowania: 4 x 0,6 cm; 4 x 3 cm
Znakowanie: L2 (grawer laserowy) 



CPKM937F

Subtelny zestaw składający się z apaszki w kwiatowy wzór, 
wykonanej z jedwabiu oraz breloka w kształcie kwiata z wnętrzem 
pełnym wielobarwnych kryształowych kamieni. 

ZESTAW 
APASZKA + BRELOK

Wymiary znakowania: 4 x 3 cm
Znakowanie: T4 (tampodruk)  

CPLW037N

Zestaw składający się z portfela zamykanego na zamek 
błyskawiczny, z dwiema przegródkami oraz miejscem na karty 
kredytowe, wykonanego oraz eleganckiej apaszki z wzorem 
motylków, wykonanej z jedwabiu. 

ZESTAW 
PORTFEL + APASZKA

Wymiary znakowania: 10 x 1,5 cm
Znakowanie: S2 (sitodruk) 

CPKSR034Q

Zestaw składający się z zegarka z tarczą w motyw kwiatowy, 
skórzanym paskiem, klasa wodoodporności 3ATM, pasującego 
kolorystycznie długopisu z delikatnym zdobieniem w motylki  
oraz breloka w kształcie motyla.

ZESTAW 
ZEGAREK + DŁUGOPIS + BRELOK 

Wymiary znakowania: 1,5 x 0,3 cm
Znakowanie: L2 (grawer laserowy)



RNM630

Elegancki notes A6 marki Nina Ricci zawierający 120 
kartek, oprawiony w miękką eko skórę. 

NOTES A6 
PENSÉE CREAM

Wymiary znakowania: 5 x 3  cm
Znakowanie: T4 (tampodruk) 

RNH927

Elegancki notatnik o formacie A5, zawierający 80 
czystych kartek, oprawiony w miękką eko skórę.

NOTATNIK A5 
LIEN BORDEAUX

Wymiary znakowania: 3 x 2 cm
Znakowanie: T3 (tampodruk) 

FORMAT A6

FORMAT A5
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RLE316

Pokrowiec na iPada, wykonany z pięknej wytłacznej skóry, łączy  
w sobie praktyczność i elegancję. 

POKROWIEC 
NA IPADA TRAME

Wymiary znakowania: 4 x 3 cm
Znakowanie: T3 (tampodruk) 

CNM836

Zestaw 3 stylowych notatników w żywych kolorach. Każdy notes 
zawiera 80 czystych kartek. Cały zestaw można przechowywać  
w eleganckim segregatorze sygnowanym logo Cacharel. 

NOTES A6 
VICTOIRE

Wymiary znakowania: 3 x 2 cm
Znakowanie: T3 (tampodruk) 

FORMAT A6



HLC009

Etui na karty, wykonane ze szlachetnej, ziarnistej 
skóry. Etui zostało stworzone z myślą o minimalizmie. 
Posiada trzy wewnętrzne przegródki na karty. 

ETUI NA KARTY 
STORYLINE 

Wymiary znakowania: 4 x 3 cm
Znakowanie: T4 (tampodruk) 

LLW925A

Elegancki portfel, wykonany z charakterystycznej  
w fakturze, naturalnej skóry. Posiada dużą przegródkę  
na banknoty oraz sześć miejsc na karty.

PORTFEL 
MORE BLACK

Wymiary znakowania: 3 x 2 cm
Znakowanie: T3 (tampodruk) 

NLM012A

Portfel od Cerruti, wykonany z naturalnej skóry, jest 
synonimem elegancji leżącej w prostocie. Posiada dużą 
przegrodę na banknoty, kieszonkę na bilon oraz cztery 
przegródki na karty kredytowe. 

PORTFEL 
IRVING BLACK

Wymiary znakowania: 3 x 2 cm
Znakowanie: T4 (tampodruk) 

J K

N A



FLW102A

Portfel wykonany jest z starannie dobranej, naturalnej skóry  
o delikatnej, gładkiej fakturze. Portfel posiada w sumie 12 miejsc  
na karty oraz dwie przegródki na banknoty. Wyposażony jest 
również w ochronę RFID. 

PORTFEL 
CLASSICALS BLACK

Wymiary znakowania: 3 x 2 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

FLT101A

Klasyczny portfel, wykonany z naturalnej skóry. Posiada dziewięć 
przegórdek na karty kredytowe, dwie przegródki na banknoty oraz 
kieszonkę na bilon, zamykaną na zamek błyskawiczny. 

PORTFEL 
CHRONOBIKE BLACK

Wymiary znakowania: 3 x 2 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

FLJ102A

Etui na karty, wykonane z naturalnej skóry o delikatnej fakturze. 
Posiada ochronę RFID dzięki czemu Twoje karty będą bezpieczne. 
Etui jest zamykane na zatrzask. 

ETUI NA KARTY RFID 
CLASSICALS BLACK

Wymiary znakowania: 3 x 2 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

OCHRONA RFID

OCHRONA RFID



HUN804H

Miejski parasol Illusion, okaże się funkjonalny nie tylko  
w czasie deszczu, to także modny dodatek do naszej 
jesiennej kreacji. Posiada mechanizm automatycznego 
otwierania. 

PARASOL 
ILLUSION 

Wymiary znakowania: 20 x 6 cm
Znakowanie: T3 (tampodruk) 

HUN524

Klasyczny, elegancki a przede wszystkim solidny parasol, 
wyposażony w mechanizm automatycznego otwierania. 
Wzór siatki architektonicznej jest ukłonem w stronę wizji 
miejskiej elegancji.

PARASOL 
GRID CITY

Wymiary znakowania: 20 x 6 cm
Znakowanie: TT3 (termotransfer)  

HUF007

Kieszonkowy parasol z ciekawymi akcentami 
kolorystycznymi, wyróżnia się nowoczesnym miejskim 
wyglądem. Płótno jest podwójnie barwione, a jaskrawo 
zabarwione krawędzie nadają mu charakterystyczny 
styl.Parasol posiada mechanizm automatycznego 
otwierania i zamykania. 

PARASOL 
GEAR 

Wymiary znakowania: 15 x 10 cm
Znakowanie: S2 (sitodruk) 

P L T A



LPAE426

Stylowy i ponadczasowy zestaw składający się ze
skórzanego paska i wełnianego szala. Całość
pakowana w czarne pudełko ozdobne.

ZESTAW 
SZAL I PASEK 

Wymiary znakowania: 4 x 2,5 cm, 5 x 3 cm
Znakowanie: HS (tłoczenie), T3 (tampodruk)  

LFE825N

Ciemnoniebieska chusta wykonana jest z najlepszego 
jedwabiu. Będzie eleganckim dodatkiem do jesiennych 
płaszczy. 

SZALIK 
ELEMENT NAVY

Wymiary znakowania: 6 x 4 cm
Znakowanie: TT2 (termotransfer)  

LFC825N

Elegancki krawat w głębokim granatowym kolorze, 
wykonany został z wysokiej jakości jedwabiu. Logo 
Christian Lacroix zostało wyhaftowane u dołu krawata. 

KRAWAT 
ELEMENT NAVY

Wymiary znakowania: 3 x 3 cm
Znakowanie: TT2 (termotransfer)  



HNH704N

Notatnik idealny do codziennego użytku. Okładka wykonana 
z miękkiego, półgiętkiego materiału, który dobrze chroni 
zawartość notesu. Notes zawiera 80 czystych kartek  
o formacie A5.

NOTATNIK  
STORYLINE DARK BLUE

Wymiary znakowania: 4 x 4 cm
Znakowanie: T3 (tampodruk) 

HDF768

Folder Essential Rose Gold to klasyczna elegancja. Teczka 
wykonana jest z eko skóry w kolorze głębokiej czerni. Wewnątrz 
znajduje się notatnik o formacie A4 z 40 czystymi kartkami  
a także miejsce na przechowywanie wizytówek i notatek. 

TECZKA 
ESSENTIAL ROSE GOLD

Wymiary znakowania: 4 x 4 cm
Znakowanie: T3 (tampodruk) 

HDM105J

Elegancka teczka od Hugo Boss, w szarej oprawie  
o ziarnistej fakturze. Wewnątrz tej nowoczesnej teczki 
znajdziesz notatnik o formacie A5 z 40 czystymi stronami 
oraz organizer do wizytówek i notatek. 

TECZKA 
GLEAM

Wymiary znakowania: 4 x 3 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

HTM105J

Elegancka teczka konferencyjna od Hugo Boss, w szarej 
oprawie o ziarnistej fakturze, zamykana na zamek. 
Wewnątrz znajdziesz notatnik o formacie A5 z 40 czystymi 
stronami oraz organizer do wizytówek i notatek. 

TECZKA KONFERENCYJNA 
GLEAM

Wymiary znakowania: 4 x 3 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy)

FORMAT A5 FORMAT A5

FORMAT A5 FORMAT A4



HTM006A

Elegancka teczka konferencyjna od Hugo Boss, w czarnej oprawie 
o gładkiej fakturze, zamykana na zamek. Wewnątrz znajduje się 
notatnik o formacie A5 z 40 czystymi stronami oraz organizer do 
wizytówek i notatek. 

TECZKA 
VIVID BLACK

Wymiary znakowania: 4 x 3 cm
Znakowanie: T4 (tampodruk)

HDN901A

Folder konferencyjny, zawierający coś więcej niż notes o formacie 
A4 z 40 czystymi kartkami! Ta elegancka teczka z pikowanej eko 
skóry, posiada wbudowany power bank o mocy 8000 mAh, dzięki 
któremu nie będziesz musiał martwić się o zapas energii podczas 
spotkań. Power bank posiada 3 różne końcówki do ładowania 
(micro USB, lightning i type C).

TECZKA + POWER BANK 
EPITOME BLACK

Wymiary znakowania: 4 x 2 cm
Znakowanie: T3 (tampodruk) 

FORMAT A4   |   8000 mAH

FORMAT A5



HAE007

Lekki i funkcjonalny głośnik z kolekcji Gear Matrix. Dzięki 
technologii łączności bezprzewodowej, możesz sparować dowolne 
urządzenie mobilne i słuchać ulubionej muzyki lub radia, odbierać 
połączenia i prowadzić rozmowy konferencyjne bez konieczności 
używania telefonu komórkowego. 

GŁOŚNIK 
GEAR MATRIX BLUE

Wymiary znakowania: 3 x 3 cm
Znakowanie: T4 (tampodruk) 

HAP107

Słuchawki bezprzewodowe Gear Matrix łączą w sobie niezawodną 
technologię oraz elegancki kompaktowy wygląd. Czas odtwarzania 
to 4,5h.  Słuchawki wykorzystują technologię Bluetooth 5.0 
oferując czysty i głęboki dźwięk. Dodatkowo słuchawki wyposażone 
są w mikrofon, co umożliwia prowadzenie rozmów telefonicznych. 
Etui można ładować za pomocą kabla USB-C (w zestawie) lub 
dowolnej ładowarki QI. 

SŁUCHAWKI 
GEAR MATRIX BLACK

Wymiary znakowania: 3x1 cm
Znakowanie: DC1 (druk cyfrowy)

4,5 H MUZYKI 
ŁADOWNIE QI/TYP C

A

L P

S T

HAP007

Słuchawki Gear Black posiadają wbudowany mikrofon, pozwalają 
na bezprzewodowe słuchanie muzyki i prowadzenie rozmów 
telefonicznych. Czas odtwarzania muzyki to 4h. Kabelek USB-C  
w zestawie. 

SŁUCHAWKI 
GEAR BLACK

Wymiary znakowania: 7 x 2 cm
Znakowanie: DC2 (druk cyfrowy) 

4 H MUZYKI

A L P

S T W



NAB711

Power Bank o chropowatej teksturze (skóra mielona)  
i chromowanych wykończeniach. Posiada baterię  
o pojemności 6 000 mAh, czas ładowania 4-5h. Pakowany  
w czarne pudełko ozdobne.

POWER BANK 
HAMILTON 

Wymiary znakowania: 4 x 4 cm
Znakowanie: T4 (tampodruk)  

NAG012

Stylowa i funkcjonalna ładowarka indukcyjna będzie 
eleganckim dodatkiem każdego biurka. 

ŁADOWARKA INDUKCYJNA  
IRVING BLACK

Wymiary znakowania: 4 x 2 cm
Znakowanie: TT2 (termotransfer) 

6000 mAH 

LAB926

Power bank wyglądem przypominający kamień,
z logo Christian Lacroix na produkcie oraz na
skórzanym pasku. Pojemność 7 800 mAh.

POWER BANK 
ID LIGHT GREY 

Wymiary znakowania: 3 x 1 cm
Znakowanie: DC1 (druk cyfrowy) 

7800 mAH



EG8315

Słuchawki bezprzewodowe od marki Silicon Power 
to wygodne urządzenie do odtwarzania muzyki na co 
dzień. Markowy gadżet w postaci bezprzewodowych 
słuchawek to doskonały pomysł na upominek! Ciesz się 
z jakości odtwarzania przez wiele godzin! 

SŁUCHAWKI 
BEZPRZEWODOWE BP75

Wymiary znakowania: 3 x 0,7  cm
Znakowanie: DC1 (druk cyfrowy) 

EG8286

Głośnik BS71 jest tak mobilny jak ty. Dzięki wodoodpornej certyfikacji IPX8 i wytrzymałej silikonowej 
obudowie możesz go zabrać ze sobą dosłownie wszędzie. Łączność Bluetooth 4.2 pozwala cieszyć 
się bezprzewodową swobodą muzyki w szerokim promieniu 10 metrów.  Urządzenie zapewnia do 6 
godzin odtwarzania na jednym ładowaniu. Głośnik posiada okrągły pierścień LED z 4 naprzemiennymi 
kolorami, które migaja do rytmu.  Zestaw zawiera jeden uchwyt rowerowy, jedno mocowanie 
przyssawkowe i jeden karabińczyk.

GŁOŚNIK 
BEZPRZEWODOWY BS71

Wymiary znakowania: 1,6 x 0,4 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

EG8314

Słuchawki bezprzewodowe od marki Silicon Power to 
ergonomiczne urządzenie, które pozwala odtwarzać 
muzykę aż do 20 h, bez ładowania. Elegancki  
i uniwersalny wygląd pozwala na odtwarzanie muzyki, 
kiedy tylko zechcesz!  Słuchawki wyposażone są  
w Bluetooth 5.0.

SŁUCHAWKI 
BEZPRZEWODOWE BP80

Wymiary znakowania: 3 x 0,7  cm
Znakowanie: DC1USB (druk cyfrowy USB) 

20H MUZYKI 

03 0604

6H MUZYKI    |   WODOODPORNY



EG8292

Powerbank GD27 charakteryzuje się przemyślanym 
wzornictwem w postaci gładkiej metalowej powierzchni 
z półmatowym wykończeniem. Posiada 2 wejścia USB 
typu A, które pozwalają na jednoczesne ładowanie do 
2 urządzeń. Wystarczy jedno naciśnięcie przycisku, 
aby mieć pewność, ile energii pozostało. Maksymalnie 
4 diody LED zapewniają wyraźne wskazanie poziomu 
naładowania baterii. 

POWER BANK 
GD27 5000 mAH

Wymiary znakowania: 8 x 3 cm
Znakowanie: L2 (grawer laserowy)

5000 mAH   |   WSKAŹNIK ENERGII

EG8280

Power bank marki Silicon Power jest niezawodnym źródłem energii, posiada unikatowy 
wskaźnik LED, użyteczne dodatki oraz stylową i solidną obudowę. C100 posiada dwa  
porty wyjściowe USB, dzięki czemu można ładować dwa urządzenia jednocześnie,  
a praca urządzenia sygnalizowana jest przez diody LED.

POWER BANK 
C100 10 000 mAH

Wymiary znakowania: 4,5 x 4,5 cm
Znakowanie: DC1 (druk cyfrowy) 

EG8316

Power bank od marki Silicon Power ładuje do 2,5 razy szybciej dzięki wsparciu czterech 
różnych szybkich systemów ładowania. Przycisk wskaźnika LED pokazuje poziom 
naładowania baterii po jednym dotknięciu. Dzięki 3 wyjściom możesz jednocześnie ładować 
do 3 urządzeń. Nie tylko ładujesz, ale dzięki podwójnemu wejściu możesz ładować power 
bank poprzez porty Micro-USB lub Typu-C. 

POWER BANK 
QP77 10000 mAH

Wymiary znakowania: 4,5 x 9  cm
Znakowanie: DC2 (druk cyfrowy) 

10000 mAH 10000 mAH   |   3 WEJŚCIA 

03

97



EG8285

Ładowarka QI220 jest kompatybilna ze wszystkimi urządzeniami z certyfikatem Qi.  
Oznacza to, że możesz ładować z prędkością 10W dla systemu Android lub 7,5W dla systemu 
iOS - bezprzewodowo. Ładowarka wyposażona jest w wygodne w użyciu wejście USB-C. 
Pokrycie z najwyższej jakości skóry ekologicznej zapewnia stylowy wygląd. 

ŁADOWARKA 
BEZPRZEWODOWA QI220 

Wymiary znakowania: 5 x 5 cm
Znakowanie: DC1 (druk cyfrowy)

EG8278

Super cienka i lekka ładowarka do telefonów iPhone, jak i Android, z wielokolorowym 
wskaźnikiem LED stanu naładowania. Ładowarka jest kompatybilna ze wszystkimi 
urządzeniami mobilnymi z funkcją Qi.

ŁADOWARKA  
BEZPRZEWODOWA QI210

Wymiary znakowania: 5 x 2,5 cm
Znakowanie: DC1 (druk cyfrowy)



EG8144

Pendrive z powierzchnią odporną na zadrapania, 
odciski palców i brud. Pendrive dostępny w trzech 
wariantach kolorystycznych: niebieski, różowy, czarny. 
Każdy kolor w opcji pojemności: 8GB, 16GB, 32GB, 64GB.

PENDRIVE 
ULTIMA U05

Wymiary znakowania: 3 x 1,1 cm
Znakowanie: T3 (tampodruk) 

EG8120

Pendrive od Silicon Power USB 3.0. Dostępny w 4 wariantach pojemności:  
8GB, 16GB, 32GB, 64GB. 

PENDRIVE  
B20 

Wymiary znakowania: 1,6 x 3 cm
Znakowanie: T3 (tampodruk) 

EG8130

Metalowy pendrive USB 2.0 od Silicon Power, dostępny w trzech wariantach:  
8GB, 16GB i 32GB.

PENDRIVE  
F80

Wymiary znakowania: 1,5 x 1 cm
Znakowanie: L2 (grawer laserowy) 

03 04 11



W611641

Plecak na laptopa 16” z kieszenią na tablet. Wewnętrzny organizer 
SmartOrg umożliwia uporządkowanie podstawowego wyposażenia, 
a wyjątkowe, chowane kieszenie boczne zapewniają ochronę 
sprzętu bez dodawania zbędnych centymetrów. Stabilizująca 
podstawa CaseBase utrzymuje plecak w pionie. Pasek do 
mocowania na rączce walizki na kółkach Pass-Thru ułatwiający 
podróżowanie z wieloma bagażami.

PLECAK 
MX PROFESSIONAL

Wymiary znakowania: 12 x 10 cm
Znakowanie: TT3 (termotransfer) 

W611640

Teczka na laptopa o przekątnej ekranu 16” z szelkami plecakaTorba 
na laptopa doskonała podczas podróży do pracy, elegancka i 
wygodna. Dzięki specjalnej, wyściełanej komorze na laptopa oraz 
wewnętrznemu organizerowi SmartOrg model ten w stylowy 
sposób przechowa podstawowe wyposażenie potrzebne w pracy. 
Wszechstronna torba, która możesz nosić zarówno jako plecak, 
jak i torbę na ramię, ciesząc się optymalną wygodą. Kieszeń 
QuickAccess zapewnia łatwy dostęp do biletu lub tabletu o 
przekątnej ekranu 10.

TORBA  
MX COMMUTE

Wymiary znakowania: 15 x 8 cm
Znakowanie: TT3 (termotransfer)  

W611643

Plecak na laptopa 14” z kieszenią na tablet. Twoje urządzenia 
będą bezpieczne dzięki wyściełanym komorom na laptopa i tablet, 
a dzięki wewnętrznemu organizerowi SmartOrg uporządkujesz 
podstawowe wyposażenie, takie jak kable czy wizytówki. Kieszeń 
QuickAccess z wodoodpornymi zamkami umożliwi łatwy dostęp. 
Stabilizująca podstawa CaseBase utrzymuje plecak w pionie.

PLECAK 
MX RELOAD

Wymiary znakowania: 15 x 8 cm
Znakowanie: TT3 (termotransfer)  



W606492

Plecak na laptop 16” z osobną kieszenią na laptopa. 
Wykonany z niezwykle wytrzymałego materiału 
balistycznego. Wewnętrzy system kieszeń umożliwia 
proste utrzymanie porządku w przechowywanych 
rzeczach. Plecak posiada CaseBase, czyli platformę 
stabilizującą, która sprawia, że plecak postawiony na 
ziemi nie przewraca się.

PLECAK  
PEGASUS DELUXE 

Wymiary znakowania: 8 x 2,2 cm
Znakowanie: TT3 (termotransfer) 

W601079

Torba posiada usztywnioną przegrodę na laptopa 14” oraz kieszeń na tablet. Wewnętrzy 
system kieszeń umożliwia proste utrzymanie porządku w przechowywanych rzeczach. 
Torba posiada zarówno krótki jak i długi uchwyt. Pass-Thru, który wsuwa się na uchwyt 
bagażu na kółkach, ułatwiając dzięki temu podróżowanie.

TORBA NA LAPTOP 
SLIM

Wymiary znakowania: 10 x 10 cm
Znakowanie: TT3 (termotransfer) 

W601070

Plecak na laptopa 16” z kieszenią na tablet. Posiada usztywniony tylny panel oraz 
watowane szelki, dla wygody noszenia. Kieszeń Quick Pocket zapewnia łatwy dostęp 
do przedmiotów których najczęściej szukasz. Poza główną komorą, posiada boczne  
i przednie kieszenie zamykane na zamek błyskawiczny. Pasek Pass-Thru wsuwa się na 
system uchwytu bagażu na kółkach, ułatwiając dzięki temu podróżowanie

PLECAK  
RELOAD 

Wymiary znakowania: 18 x 9 cm
Znakowanie: TT3 (termotransfer) 



06223

Funkcje: 
1. ostrze 
2. kółko 
3. pęseta 
4. wykałaczka 
5. nożyczki 
6. pilniczek do paznokci ze 
7. śrubokrętem

SCYZORYK 
CLASSIC SD 

Wymiary znakowania: 2,5 x 0,6 cm
Znakowanie: L2 (grawer laserowy) 

03 04 05 0806 11 12 14 2924

07100T

Funkcje: 
1. Nóż  (również do otwierania listów) 
2. Pilnik do paznokci ze 
3. - Śrubokrętem 
4. Nożyczki 
5. Pęseta 
6. Wykałaczka 
7. Długopis 
8. Szpilka 
9. Miarka z podziałką centymetrową 
10. Miarka z podziałką calową

SWISSCARD CLASSIC 

Wymiary znakowania: 2,5 x 0,6 cm
Znakowanie: L2 (grawer laserowy) 

13603

Funkcje: 
1. duże ostrze 
2. małe ostrze 
3. korkociąg 
4. otwieracz do puszek z 
5. - małym śrubokrętem 3 mm  (także do wkrętów gwiazdkowych) 
6. otwieracz do kapsli ze 
7. - śrubokrętem 6mm 
8. - ostrzem do zdejmowania izolacji 
9. szpikulec - szydło 
10. kółko 
11. pęseta 
12. wykałaczka

SCYZORYK SPARTAN

Wymiary znakowania: 2,5 x 0,6 cm
Znakowanie: L2 (grawer laserowy) 

03 04 05



F1900900SA303

Składany nóż marki Schwarzwolf z plastikową 
rękojeścią, klipsem umożliwiającym wygodne 
mocowanie oraz blokadą bezpieczeństwa. 

NÓŻ SKŁADANY 
STYX

Wymiary znakowania: 3,5 x 0,4  cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

F1900300SA303

Elegancki nóż kieszonkowy wykonany z włókna węglowego 
i metalu, posiada wygodny klips do mocowania na przykład 
przy pasku.

NÓŻ SCHWARZWOLF 
YERGER

Wymiary znakowania: 3 x 0,7  cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

F1900600SA301

Nóż kieszonkowy z rękojeścią o niebanalnym kształcie, 
wykonaną z drewna. 

NÓŻ KIESZONKOWY 
JUNGLE

Wymiary znakowania: 3,5 x 0,4  cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy)  

F1900700SA301

Składany nóż Schwarzwolf z drewnianą rękojeścią  
i blokadą bezpieczeństwa. 

NÓŻ SCHWARZWOLF 
JAGUAR

Wymiary znakowania: 3,5 x 0,4  cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 



7607

Obieraczka z ostrymi ząbkami wykonanymi ze stali nierdzewnej, 
dostępna w wielu wariantach kolorystycznych. Poradzi sobie  
z każdym wyzwaniem.

OBIERACZKA

Wymiary znakowania: 4,2 x 0,8 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy)  

67113G03

Zestaw trzech noży Victorinox do krojenia i obierania warzyw, 
owoców czy kiełbasy. 

ZESTAW 
3 NOŻY 

Wymiary znakowania: 4 x 0,6  cm
Znakowanie: L2 (grawer laserowy) 

6783

Nóż Victorinox posiada doskonałe parametry cięcia, długo 
pozostaje ostry, a ostrzenie nie sprawia problemów. Jego 
ząbkowane ostrze używane jest do krojenia m.in. warzyw  
i owoców Zaokrąglona końcówka ostrza zapewnia  
bezpieczeństwo użytkowania.

NÓŻ Z ZĄBKOWANYM 
OSTRZEM 

Wymiary znakowania: 4,2 x 0,8 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 



1006638

Solidny termiczny pojemnik na jedzenie Thermavac, utrzymuje 
ciepło i zimno do 5,5 h. Wyposażony jest w podwójne ścianki 
wykonane ze stali nierdzewnej z izolacją próżniową Thermavac, 
posiada wytrzymały silikonowy uchwyt. 

POJEMNIK 
ENJOY FOOD JAR 

Wymiary znakowania: 4 x 4 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

0,4L   |   CIEPŁO/ZIMNO 5,5H

10020860

Pudełko, które nie tylko łatwo się otwiera i zamyka, ale także  
szybko czyści. Pudełko o pojemności 0,7l, nie zawiera BPA. 
Całkowicie zdejmowana pokrywka ułatwia czyszczenie, można  
myć w zmywarce.

PUDEŁKO 
EASY-KEEP LID 

Wymiary znakowania: 6 x 2,5 cm
Znakowanie: ETN1 (etykieta) 

0,7L   |   BPA FREE

10021200

Pudełko, które nie tylko łatwo się otwiera i zamyka, ale także  
szybko czyści. Pudełko o pojemności 1,2l, nie zawiera BPA. 
Całkowicie zdejmowana pokrywka ułatwia czyszczenie, można  
myć w zmywarce.

PUDEŁKO 
EASY-KEEP LID

Wymiary znakowania: 6 x 2,5 cm
Znakowanie: ETN1 (etykieta) 

1,2L   |   BPA FREE



10094250

Butelki Chilled Thermavac Colour to funkcjonalne  
i kolorowe produkty od Aladdina. Butelki 
zaprojektowane tak, że posiadają podwójną ścianę 
termiczną, która utrzumuję zimną wodę przez pełne 
9 godzin.

BUTELKA 
CHILLED THERMAVAC 

Wymiary znakowania: 3 x 2  cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

ZIMNO 9H



10094250

Butelki Chilled Thermavac Colour to funkcjonalne  
i kolorowe produkty od Aladdina. Butelki 
zaprojektowane tak, że posiadają podwójną ścianę 
termiczną, która utrzumuję zimną wodę przez pełne 
9 godzin.

BUTELKA  
CHILLED THERMAVAC 

Wymiary znakowania: 3 x 2  cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

ZIMNO 9H
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10011021

Nowa butelka od Aladdina o ciekawym designie! Stylowa butelka na wodę 
o pojemności 0,6l, dostępna w różnych kolorach z wygodnym ustnikiem  
do picia i uchwytem.

BUTELKA 
AVEO 

Wymiary znakowania: 3,5 x 3,5 cm
Znakowanie: T4 (tampodruk) 

10100980

Stylowa butelka z izolacją termiczną. Butelka 
Aladdin utrzymuję zimną temperaturę napoji do 10h, 
a jeśli dodasz lodu to nawet 18h! Produkt posiada 
zdejmowaną pokrywkę i szyjkę butelki, dzięki czemu 
jest łatwa w czyszczeniu. Nie zawiera BPA, można ją 
myć w zwymarce. 

BUTELKA 
FRESCO THERMAVAC 

Wymiary znakowania: 3,5 x 3,5 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy) 

0,6L   |   Z LODEM 18H   |   ZIMNE 10H   |   BPA FREE

0,6L   |   BPA FREE



10093140

Kubek z próżniową izolacją Thermavac, którego podwójne ścianki utrzymują 
ciepło 2,5h a zimno ponad 4,5h. Posiada nowoczesną, nieprzeciekającą pokrywkę, 
wykonaną w technologii Leak-Lock. Kubek nie zawiera BPA, można go myć  
w zmywarce. Ten model oferuje pojemności: 0,25l, 0,35l oraz 0,47l.

KUBEK CAFE THERMAVAC LEAK-LOCK

Wymiary znakowania: 4 x 3 cm
Znakowanie: L3 (grawer laserowy)  

0,25L/0,35L/0,47L   |   CIEPŁO 2,5H
ZIMNO 4,5H   |   BPA FREE

1009424001

Kubek o ikonicznym kształcie, z pokrywką, 4 sztuki w zestawie. Kubek  
wielokrotnego użytku pomaga dbać o środowisko. Kubeczki można myć  
w zmywarce, nie zawierają BPA. 

KUBEK 
RE-USE CUP & LID 

Wymiary znakowania: 3,5 x 3 cm
Znakowanie: T4 (tampodruk) 

0,35L   |   BPA FREE




